



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 11. 11. 2021 № 938

Про формування та затвердження
складу конкурсної комісії для проведення
конкурсу на посаду директора
Житомирської загальноосвітньої школи
I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна

На підставі рішення сесії Житомирської міської ради від 28.09.2020 № 1998 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» зі змінами, внесеними рішенням сесії Житомирської міської ради від 23.09.2021 року № 266 (далі-Положення) та керуючись законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»:

1. Сформувати та затвердити склад конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду директора Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна згідно з додатком.

2. Конкурсній комісії, зазначеній в пункті 1 цього розпорядження, дотримуватися вимог Положення та провести конкурс на посаду директора Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна.

3. Провести перше засідання конкурсної комісії 15.11.2021 о 14.00 год в пресцентрі міської ради, яке технічно обладнане засобами здійснення відеотрансляції, та обрати голову комісії, його заступника, секретаря конкурсної комісії.

4. Голові конкурсної комісії.

4.1. Розподілити функції між членами конкурсної комісії відповідно до Положення.

4.2. Після оголошення конкурсу та затвердження конкурсної комісії голові конкурсної комісії звернутися до виконавчого комітету для вирішення питання щодо можливості проведення конкурсу в умовах карантинних обмежень відповідно до пункту 21 Положення.

4.3. Організувати проведення конкурсу в приміщенні Житомирської міської ради, яке технічно обладнане засобами для здійснення відеотрансляції.

5. Відділу організаційного забезпечення депутатської діяльності міської ради, департаменту освіти міської ради забезпечити невідкладно ознайомлення

з цим розпорядженням членів конкурсної комісії, зазначених у пункті 1, під особистий підпис.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Марію Місюрову.

Міський голова

Сергій СУХОМЛІН

М. МІСЮРОВА

В. КІМІНСЬКИЙ

О. ПАШКО

Додаток
до розпорядження міського голови
М. Н. 2021 № 938

Склад
конкурсної комісії для проведення конкурсу
на посаду директора Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів № 22 ім. В.М. Кавуна (далі – ЗОШ № 22 ім. В.М. Кавуна)

ЗУБКО Людмила	депутат міської ради від фракції Політична партія «Європейська Солідарність», голова постійної комісії із соціально-гуманітарних питань міської ради;
ЛЕОНЧЕНКО Наталія	депутат міської ради від фракції Політична партія «Опозиційна платформа – За Життя»;
РОЗЕНБЛАТ Олена	депутат міської ради від фракції Політична партія «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;
ПРОКОПЕНКО Лариса	головний спеціаліст відділу фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності управління професійної (професійно-технічної), фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації;
ПРИЩЕПА Людмила	головний спеціаліст відділу фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності управління професійної (професійно-технічної), фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації;
ЗУБЧЕНКО Оксана	головний спеціаліст-юрисконсульт управ-ління Державної служби якості освіти у Житомирській області;

ЧУГАЄВСЬКА Тамара

голова Житомирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України;

ЄРМАКОВА Ольга

фахівець у сфері загальної середньої освіти у посадові обов'язки якого включено питання загальної середньої освіти (головний спеціаліст відділу з питань організації та забезпечення освітнього процесу закладів освіти департаменту освіти міської ради);

БІЛОКОНЬ Лариса

представник Громадської організації «Асоціація керівників дошкільної та середньої освіти міста Житомира» (директор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 м. Житомира).

Директор департаменту
освіти міської ради



В. АРЕНДАРЧУК

Керуючий справами
виконавчого комітету
міської ради

О. ПАШКО